



大觀園

● 休闲进行时

老郭家的冬雪桃还能地头代购

如果您开车去,和大篷车一起马山摘桃



本报10月22日讯(见习记者 于梅)

我们没有车,怎么品尝到马山的桃子呢?能不能有人地头摘了送到济南来?本报连续报道了马山郭家忠的当地特产冬雪桃好吃又好看开始采摘的消息后,不少读者打电话预约周六周日采摘,还有一些人询问,不便开车采摘的市民,如何乘车前往?本报特此提醒读者,通往当地的公共汽车不方便乘坐,市民除了开车前往采摘外,还可以让自驾前往的朋友捎带一些。另外,为了方便市民,老郭家支持地头代购,找人雇车将

摘好的桃子装箱运到市区,市民交费后定点取货,每市斤6元,“地头代购”的订桃电话是:15706411177。

脆甜口味,个大色美的冬雪王桃是长清区马山的特产,为即将落幕的秋天采摘上演最后的压轴戏!10月24日、25日本周六和周日上午,张刚大篷车约你去马山摘桃!赏马山田园美景,到桃园亲手挑桃子,您可以打96706报名!

采摘地址:经十西路一路向南,经省道104(不是国道104哦)到马山镇,镇驻地向南五里,见“关王庙中桥”,过桥即向右拐,沿水泥道前行五百米即到郭氏桃园,路边有充足的停车位置。有不明驾车线路的读者可拨打老郭的电话:13276495806联系咨询。

怎样镶牙才划算?专家在线免费答

本报10月22日讯(记者 王若松)

一旦出现缺牙现象,该等等看看还是立马去镶补?镶补,又怎样才能最划算?

济南圣贝口腔医院院长王辉东表示,牙齿缺失后会打破全口的平衡,因为牙齿紧紧相挨,缺失后邻边牙逐渐向缺牙的间隙发生倾斜或移位,没有固定支撑,邻边的牙齿也会承受不住耐力,久而久之邻牙也会松动脱落,牙周病发病率也逐渐提高。因此,市民出现牙缺失现象后,应该首先考虑去做个全面的口腔检查,及时镶补。

专家介绍,缺牙修复一般有三种方式:固定义齿、活动假牙和种植牙。其中,种植牙已经成为公认的修复效果最好的

方法。不过由于种植牙费用相对较高,固定义齿和活动假牙则更为普遍。

王辉东说,固定义齿的修复方式一般需要以相邻的两颗好牙“搭桥”。也就是说,镶补一颗缺牙,需要三颗固定义齿,实际花费接近于种植牙。若选用高端材料,费用更高,且需要磨损相邻两颗好牙作为代价。相比之下,种植牙无需磨损相邻的健康牙,且一次修复可长久使用,后期维护费用低。固定义齿和活动假牙则需要定期更换。

“种植牙其实是最划算的修复方式。”王院长介绍,目前圣贝口腔医院特别推出了百颗特价种植体,仅需3998元/颗。有需要的读者可致电(0531)87878000咨询。

● 看你关心的

三宇和记爱基金无偿献血 献血量近万毫升,点赞



21日上午,三宇和记爱心基金无偿献血近万毫升。

本报10月22日讯(记者 喻雯)

21日,在三宇和记爱基金的热心组织下,爱基金团队开展“献血传递正能量 爱心架起生命桥”公益无偿献血活动。本次活动由奥体片区承办,省血液中心协办。

21日上午8时,省血液中心无偿献血车开进发展大厦前门广场,三宇和记的领导、员工积极响应、踊跃参加。此次,献出血量近万毫升,献血过程中,大家热情高涨,积极配合血液中心工作人员填写献血表格,依次排队进行体检、初筛、采血、赠品领取。员工们的脸上始终洋溢着幸福温暖的微笑,纷纷表示能奉献出自己的一片爱心,为病患尽一些绵薄之力感到十分欣慰和光荣。

从献血人的手臂到慢慢隆起的血袋,中间细细的透明小管所连接的不仅是血液,更有献血人对于未曾谋面却生命垂危的病患的殷切期望与默然祝福;不仅是献血车旁的一次次良行善举,更是对于希望人人的些微奉献能令人间充满温情的期盼。

在平凡中绽放人生的光彩

济阳县地税局代海波兢兢业业,成为业务骨干

本报10月22日讯(记者 张健 通讯员 王太荣)

在济阳县地税局有这样一位同志,在纳税人的眼中,他是税收业务专家,在同事的眼中,他是学习的榜样,在领导的眼中,他是系统内的骨干。他,就是济阳县地税局税源管理科科长、2015年济南市地税系统钻研创新模范获得者代海波。

在近20年的税收工作履历中,他始终秉承为国聚财、为民收税的宗旨,热衷业务钻研创新、工作保质保量,踏踏实实,兢兢业业,在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。俗话说,工欲善其事,必先利其器。

在工作中,他十分注重学习积累和攻坚克难,把学习当习惯,把钻研当常态,以刻苦钻研和勤勉奋进的精神姿态,精通业务、精益求精的实际行动,不断熟练掌握税收政策,精通企业财会知识,锻炼过硬业务技能。

2002年代海波通过全国注册税务师执业资格证书考试,获得注册税务师执业资格。2008年通过注册会计师全国统一考试的全部科目,获得注册会计师

合格证书。2010年通过注册资产评估师全国统一考试的全部科目,获得注册资产评估师执业资格证书。2013年参加全国高级会计师资格考试,当年山东考区第九名,全国高级会计师资格考试银榜第三名,2014年被评为“高级会计师”。

代海波,善于把学习和掌握的知识融入指导自己的实际工作。在税源管理科工作期间,他以精湛扎实的专业功底主持了对食品制造业、建筑业等行业和出口退税企业免抵税附加税费的评估。

近两年累计评估入库税款1000万元。其中2013年在“山东汇阳置业有限责任公司”的评估中,他利用自己掌握的税收政策和财务会计知识,针对房地产的行业特点,发现该企业列支财务费用较大,可能存在费用资本化未资本化的问题。带着自己的怀疑,通过与该单位财务管理人员进行多次沟通交流,证实了自己怀疑的合理性,该企业同意进行自查处理。该企业通过自查补缴企业所得税939391.94元,有效避免了国家税款的流失。

● 信息集装箱

本报将携市政公用局 周六进阳光舜城小区

本报10月22日讯(记者 王皇)

本周六本报城市公众服务联盟单位济南市市政公用局将走进阳光舜城小区,为社区百姓解决实际需求,深入一线为市民提供缴费、咨询等服务。同时,市政公用局所属济南水务、泉城水务、济华燃气、能源公司、数管中心、路灯处、排水中心、水质监测中心等单位参加。活动地点设在阳光舜城商业街西首广场,欢迎市民踊跃参加。

周六到赤霞广场 名专家免费看病

本报10月22日讯(记者 李钢)

24日上午8点,山东省医学科学院将组织所属的省肿瘤、省皮肤等医院的知名专家在济南市英雄山赤霞广场进行现场义诊,还将免费为市民进行一些常规检测。

据介绍,义诊当天,省医科院所属的省肿瘤医院、省皮肤病医院、省医科院附属医院、山东内分泌与代谢病医院、省职业病医院、省眼科医院、省医科院颈肩腰腿疼医院等医疗单位的知名专家教授,以及基础医学研究所的心脑血管病专家,将现场为广大市民解答问题。



十对金婚老人“秀恩爱”

“结婚56年了,没跟我红过脸,这不就挺好的。”一位88岁的老人捧着“十佳金婚模范老人”的证书,笑呵呵地说着。20日,在华联广场,槐荫区老龄委举办槐荫区庆祝老年节暨“敬老文明号”表彰大会,有十对老人被表彰为“十佳金婚模范老人”。 本报记者 陈玮 摄



我来为您洗洗脚

重阳前夕,济南市第三届责任市民陈小丫每天为5位六十岁以上老人免费洗脚修脚,以此表达对老年人的尊敬和感谢,活动持续了10天。作为一名修脚师,陈小丫自2010年开始为老年公寓的老人免费修脚,一直持续至今。 本报记者 崔岩 摄

教外综资认字【2000】15号 京公境准字【2007】0012号

金吉列留学移民

ISO9000 国际质量体系认证 全国满意明星班组 中国质量协会

金吉列携手中国消费者协会联合发布《出国留学消费指导手册》

不同的梦想,从金吉列留学开始

世界,下一站

第47届海外院校全国巡回招生面试会(济南站)

【教育专家·现场指点·留学秘籍】

国际知名学者 金纬教授

金吉列出国留学消费教育学校特约英国留学专家 王百哲教授

金吉列出国留学消费教育学校特约留学专家 潘晓景教授

【2015年11月29日 09:00-16:00】

活动地点:济南索菲特银座大饭店6层宴会厅

咨询热线:0531-81851155

扫二维码,免费获得留学资讯

做良心事业,铸精彩人生 诚邀业内资深留学顾问加盟。简历投递邮箱hr.jn@jgl.cn

专业办理:美、英、澳、加、新、日、韩、俄、乌、马、西、意、白俄、爱、法、荷、挪、瑞、丹、芬、比、德等国留学

专家团队:美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十国外事教育专家

济南分公司:0531-8185 1155 网址:WWW.JJL.CN

地址:济南市泺源大街229号 金龙大厦29层 中文域名:金吉列中国